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Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – Управління нотаріату) розглянуто Ваш 

запит на публічну інформацію від 25.07.2023 (вх. № ПІ-П-608-23) та 

повідомляється наступне.
Свідоцтво про право на зайняття нотаріальною діяльністю, видане на ім’я 

Хари Наталії Станіславівни, на підставі наказу Міністерства юстиції України 

від 12 березня 2021 року № 931/5 «Про анулювання свідоцтва про право на 

заняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Хари Наталії Станіславівни» 

анульовано. 
Наказом Центрального міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Київ) від 15.03.2021 № 280/6 «Про припинення нотаріальної 
діяльності приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу 

Хари Н.С.» припинено нотаріальну діяльність приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Хари Наталії Станіславівни з 15.03.2021, у 

зв’язку з чим відсутні відомості у Єдиному реєстрі нотаріусів.
Відповідно до пункту 2 вищезазначеного наказу Хару Н.С. зобов’язано 

протягом місяця з дня одержання копії наказу передати до Київського 

державного нотаріального архіву всі документи нотаріального діловодства та 

архіву приватного нотаріуса. Управлінням нотаріату направлено лист Харі Н.С. 
щодо неухильного дотримання норм чинного законодавства та передачі 
документів нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса до 

Київського державного нотаріального архіву. 
В той же час, станом на сьогодні документи нотаріального діловодства та 

архів приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Хари 
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Наталії Станіславівни не передані на відповідальне зберігання до Київського 

державного нотаріального архіву, інформація щодо продовження строку 

передачі документів нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса 

Київського міського нотаріального округу Хари Наталії Станіславівни в 

Управлінні нотаріату відсутня.
Питання передачі документів нотаріального діловодства та архіву 

приватного нотаріуса Хари Н.С. перебуває на контролі Управління нотаріату.
Додатково повідомляємо, що Управлінням нотаріату направлено лист до 

Головного управління Національної поліції у місті Києві про залучення 

правоохоронних органів для вжиття всіх можливих заходів щодо встановлення 

місцезнаходження архіву приватних нотаріусів, що є власністю держави та не 

були передані на відповідне зберігання до Київського державного 

нотаріального архіву. 
Головним управлінням Національної поліції у м. Києві листом від 

14.07.2021 № 10100/125/47-2021 надано відповідь про неможливість 

встановлення місцезнаходження документів нотаріального діловодства та 

архіву приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Хари 

Наталії Станіславівни за адресою розташування робочого місця приватного 

нотаріуса. 
Відповідно до частини четвертої статті 30-1 Закону наказ про припинення 

нотаріальної діяльності може бути оскаржений приватним нотаріусом до 

Міністерства юстиції України або до суду. Оскарження цього наказу приватним 

нотаріусом зупиняє реалізацію положень, передбачених частинами п’ятою і 
шостою цієї статті. Також повідомляємо, що в Окружному адміністративному 

суді міста Києва знаходиться адміністративна справа за позовом Хари Н.С. до 

Міністерства юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при 

Міністерстві юстиції України, Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) про визнання протиправними та скасування 

рішення, наказів, зобов’язання вчинити дії. Зокрема, оскаржується і 
вищевказаний наказ. 

За наявною в Управлінні нотаріату інформацією останнє робоче місце 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Хари Н.С. 
розташоване за адресою: 01032, м. Київ, вул. Тарасівська, буд. 18, кв. 12.

Начальник 
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